ORGANEG S. A.

Guayaquil, 6 de septiembre de 1999

Señora doña JUNG MI KYUNG Ciudad.-

De mis consideraciones:

Comunico a usted qué la Junta Extraordinaria Universal de Accionistas de ORGANEG S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo para el cargo de PRESIDENTE de la sociedad por 5 AÑOS.

Conforme al Estatuto Social de ORGANEG S.A. al PRESIDENTE le corresponderá ejercer individual o conjuntamente con el Gerente General, la representación legal judicial y extrajudicial de la Compañía.

ORGANEG S.A. se constituyo el 17 de agosto de 1999, por escritura pública autorizada por la Ab.Gloria Lecaro, Notaria IX del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 2 de septiembre de 1999.

Deseándole éxitos, me suscribo de usted,

Muy atentamente.

DRA ALEXAMERA CASTRO CORONEIL SECRETARIA PROVISIONAL

Acepto la designación de PRESIDENTE de la compania ORGANEG S.A.- En Guayaquil, 6 de septiembre de 1999.-

JUNG MI KYUNG

No.PASAPORTE 2237317

Dirección: Avenida Juan Tanca Marengo Km 3 1/2

Nacionalidad: KOREANO



Nombramiento de Presidente
Folio(s) 49362 Fegistro Mercantil No.

14.875 Repertorio No. 20.502
Se eschivan los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos—
Guayaquil, Septiembre 6 de 1999

LEDD. GARLESS PORSE CLASSING Registrador Mercantil Suplente del Cantón Guazaquil